

## **В год 80-летия полного прорыва блокады Ленинграда в следственном управлении СК России по Новосибирской области прошел урок мужества**



В 2024 году в России отмечают 80-летие полного прорыва блокады Ленинграда, окруженного немецко-фашистскими захватчиками. В год этой великой исторической даты в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области в целях патриотического воспитания подрастающего поколения прошел урок мужества. На мероприятии присутствовали сотрудники следственного управления, кадеты профильного кадетского класса и педагогический состав кадетской школы-интерната «Сибирского кадетского корпуса». Почетными гостями мероприятия стали члены краевой общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Лариса Николаевна Евдокимова и Валентина Васильевна Пашникова.

Несмотря на десятки лет, прошедших с момента прорыва блокады и полного освобождения города, мы помним о великом подвиге его жителей и защитников, которые каждый день вносили свой вклад в приближение этой светлой даты. Они выстояли и подарили нам жизнь, а стране - уверенность в победе.

Открыл мероприятие первый заместитель руководителя следственного управления Антон Николаевич Бадулин, который выразил слова признательности и благодарности жителям

блокадного Ленинграда и пожелал долгих лет жизни и здоровья.

Офицеры ведомства рассказали о событиях военных лет, о мужестве и героизме ленинградцев, нашедших в себе силы сопротивляться врагу, а затем продемонстрировали участникам мероприятия документальный фильм «Ленинград в нашей памяти», созданный управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета России, в котором собран уникальный видеоархив, отражены истории блокадников и жителей осажденного города. Офицеры напомнили, что Новосибирская область тесно связана с теми страшными событиями. За первый год войны из Ленинграда в Новосибирск было эвакуировано около 128 тысяч человек. За 1942 год более 55 тысяч человек из них более 20 тысяч дети, а в 1943 году около 57 тысяч людей, из которых около 21 тысячи – дети. В настоящее время в Новосибирской области проживает около 150 жителей блокадного Ленинграда.

Кадеты проявили огромный интерес к уроку, увлеченно смотрели фильм, узнавая подробности суровых испытаний, выпавших на долю ленинградцев, восторгались самоотверженностью тружеников тыла и стойкости советских солдат.

Блокадницы выразили огромную благодарность авторам фильма за достоверный рассказ о суровых днях блокады, о массовом подвиге, который совершили ленинградцы в дни осады, доказав, что никакие испытания не могут сломить людей, искренне любящих свою Родину.

## Изображения



14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1860621>

